

这样的自行车天桥你喜欢吗?

黄二秦皇河桥将修建自行车天桥,现向广大市民公示方案并征求意见

本报12月16日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 为确保秦皇河游人安全,实现人车分流,缓解道路行车压力,结合秦皇河公园景观及现状,滨州市将在黄河二路秦皇河桥西侧修建一座钢筋混凝土、轻钢结构自行车天桥,现开始向广大市民公示及广征建议意见。

据了解,天桥横跨黄河二路,南北衔接两侧公园自行车

道。天桥长约160米,桥身宽5米,其中自行车道宽3米,两侧人行道各1米。桥体跨街部分,桥底净空满足车辆通行的要求。桥身坡度分为3段,每段抬高1.8米,坡度为1:10,每段坡道设休息平台,长约8米,满足自行车通行要求。黄河二路两侧加设螺旋楼梯,方便行人通行。如果您有什么好的建议或者意见,请致电0543—3183085,联系人:孙瑞。

►黄河二路秦皇河桥西侧自行车天桥效果图。



省妇联“第一书记”为民选出放心人



自10月份省妇联“第一书记”帮包村启动两委换届工作以来,“第一书记”帮包工作队提前介入、广泛宣传、全程参与、严格监督,配合镇工作人员圆满完成换届工作,三村平稳完成换届任务。新一届“两委”成员平均年龄46岁,比上届降低5岁,高中文化水平者增加1人,“两委”成员大多是从销售、建筑、制造等行业的致富能人。三村“两委”班子的年龄结构、知识结构日趋合理,致富带富能力明显增强。

本报通讯员 惠敏
本报记者 王晓霜 摄影报道

高新区地税分局:落实五项措施 开创工作新局面

本报讯 近来,高新区地税分局开展落实五项措施,开创工作新局面。

加强数据质量考核工作。明确前后台业务职责,保证业务流程的衔接,从而切实提高数据质量。

加强业务能力培训。坚持每周半天集中学习制度,增强实际工作能力,做到每人都能熟知征管法及实施细则,都能对各种流程进行微机操作。

加强风险防控工作。定期开展“税收执法工作回头看”活动,对税收执法文书的选用、制作和送达进行检查,杜绝执法文书使用不正确、表述不严谨、送达不规范等现象。

加强信息化应用工作。通过税企QQ群、微博、微信、电子邮箱等载体,进一步完善信息化平台,将平台建设成集税收政策发布、纳税咨询、税法培训于一体的综合性平台。

抓好廉政建设质量。持续开展税收法制教育,强化政策法规的培训力度,将廉政文化贯穿于广大税务干部职工的日常工作生活中。

(徐雪汝)

梨乡廉韵

为进一步传播优秀廉政文化,15日,阳信县纪委联合县书法家协会、县美术家协会举办的“梨乡廉韵”廉政文化书画展开幕,为期一个月。此次展出的40余幅书画作品内容表现丰富,既有古今名言警句,又有古代清官廉吏、当代英模人物以及充满象征意义的山水花鸟,充分展示了阳信县廉政文化艺术底蕴和广大干部群众崇尚廉洁的精神风貌。

本报通讯员 李丽 李雅芹 林世军 本报记者 王晓霜 摄影报道



19名大学生获“爱心学子”奖学金

滨院每年近2000名同学献血,献血量达30万毫升

本报12月16日(本报记者 谭正正 通讯员 孙岩峰) 16日下午,滨州学院2014年“爱心学子”奖学金颁奖仪式在该校第三学术报告厅举行,19名参加过无偿献血的同学获得“爱心学子”荣誉证书和600元奖学金。

此次活动是滨州市中心血站和校团委联合在滨院开展的2014年大学生“爱心学子”奖学金评选活动,为了表彰和奖励该校学子在滨州市无偿献血活动中的善行义举,经各系推荐、血站和校团委审核,来自该校19个系的19名学生获得荣誉证书,每个爱心学子获得600元奖学金。

生命科学系园艺专业的

学生高凝告诉记者,他年满18周岁后就连续献血4次,第一次献血200ml,因为献血要间隔半年才行,高凝在两年半的时间里连续献血4次,总共达1400ml。“在身体允许的条件下,我还会坚持下去,可能我的血会挽救很多人的性命,每次献血前我都会注意自己的身体,合理饮食,不饮酒,保证献血的质量。”高凝说。

滨州市卫计委副主任、市中心血站站长孙景华说,目前临床上还不能生产人造血液,患者输血还只能靠健康爱心人士人士的捐献,同时自愿献血是世上公认的最安全的血液来源,滨州学院大学生无偿献血起到了榜样表率作用。



滨州学院党委副书记刘文烈为获奖同学颁发证书。

本报记者 谭正正 摄

多年来,滨州学院大学生积极参加无偿献血活动,每年有近2000名同学无私奉献热

血,献血量达30万毫升,是滨州市重要的血液来源之一。

消防风采录

副市长张兆宏带队检查在建工地消防

为提高在建工地防范和抗御火灾能力,坚决遏制和预防在建工地火灾事故发生。近日,市政府副市长张兆宏带队深入滨州市老年服务中心在建工程进行消防安全检查。

张兆宏实地查看了施工现场安全制度的制定和落实情况,用火、用电,有无违章作业情况,施工现场危险品的使用和储存以及电线是否存在乱接乱拉情况,并详细询问了建设工程是否通过消防设计审核、备案,施工单位是否具备施工资质等情况。

最后,张兆宏提出三点要求:一是政府各部门及监管单位要落实监管责任,多检查,勤指导,督促各施工单位落实消防安全主体责任;二是代建单位抓紧和消防部门联系,抓紧办理消防审核手续;三是要求施工单位认清消防安全形势,对安全重点部位、消防安全实施等情况做到心中有数,确保工程绝对安全。(王晓静 岳兴楠)

消防监督员深入县区检查劳动密集型企业

为深刻吸取火灾事故教训,全面筑牢今冬明春消防安全“防火墙”,进一步做好辖区内劳动密集场所的消防安全工作,坚决预防和遏制各类火灾事故的发生。近日,滨州市公安消防支队监督员深入阳信、惠民督导检查劳动密集型企业消防安全。

此次检查采取随机抽取的方式,对广富畜产品有限公司、中天食品有限公司等单位进行现场实地检查。消防监督员重点检查了应急疏散预案是否制定,安全出口、疏散通道是否畅通,消防器材设施是否完好,防火巡查是否到位,电气线路敷设是否符合标准等情况。

检查结束后,消防监督员指出了检查中存在的问题,并督促单位立即采取措施进行整改,并要求单位负责人一定要深刻汲取“11.16”寿光火灾事故的教训,加强厂区消防设施建设,全力做好防范措施,确保场所消防安全万无一失。(王晓静 岳兴楠)

滨城区公安消防大队对辖区派出所开展消防业务培训

为加强派出所消防监督管理工作,切实提高公安派出所消防监督执法水平,全面提升辖区火灾防控能力,12月8日至10日,滨城区公安消防大队举办了为期三天的派出所消防业务培训,各派出所分管消防工作的专兼职民警参加了培训。

培训中,授课人员结合各派出所消防工作考核情况、派出所消防工作容易出现的问题等,对照派出所填写的日常

监督检查和行政处罚等文书及案件,为民警们讲解了如何规范填写法律文书、执法依据,监督检查系统的录入、法律法规等,重点讲解了派出所日常开展消防检查的程序和方法、重点检查的内容、消防法律法规的正确运用、消防行政处罚办理程序等,并强调了派出所的消防工作职责。派出所民警结合自身在实际办案中遇到的难题与大队消防监督员进行交流与探讨。(王晓静 岳兴楠)

滨州消防提醒广大市民和单位警惕借消防支队名义诈骗行为

近期,部分社会单位反映有不法分子冒充滨州消防支队名义,通过伪造公安消防支队文件,打电话、发传真等方式通知社会单位开展消防安全知识培训,推销消防器材、订购消防书籍、索要钱

物。在此,滨州消防支队提醒各单位和广大市民,在接到诸如“通知”后,要立即拨打110报警,以免上当受骗。(王晓静 岳兴楠)